
 

Zápisnica z 20. zasadnutia obecného zastupiteľstva v Tajnej, konaného dňa 

10.11.2025 o 8:00 hod. v zasadačke Ocú 

 

Prítomní: podľa priloženej prezenčnej listiny 

K bodu č. 1: otvorenie, kontrola plnenia uznesení 

20. zasadnutie obecného zastupiteľstva otvoril starosta obce Jozef Füle. Privítal všetkých prítomných. 

Poslanci Jozef Václav a Marián Zuzula sa pre pracovné povinnosti ospravedlnili. Po privítaní 

nasledovala kontrola plnenia uznesení zo 19. zasadnutia obecného zastupiteľstva. 

 

K bodu č. 2: určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice, voľba návrhovej komisie, schválenie 

programu rokovania 

     Jozef Füle navrhol za zapisovateľku Michaelu Václavovú. Za overovateľov zápisnice navrhol 

poslancov Boris Boďo a Marek Čenger.  Za navrhovateľov boli navrhnutí poslanci Boris Boďo  a Ing. 

Juraj Pénzeš. Zapisovateľka, overovatelia zápisnice a navrhovatelia boli jednohlasne schválení. 

     Jozef Füle oboznámil s návrhom programu rokovania. Všetci prítomní poslanci návrh programu 

rokovania a zmenu programu odsúhlasili. 

Hlasovanie:    Za:        3                                          Proti: -                                         Zdržal sa: - 

                               

                                                           

K bodu č. 3: Rozpočet na roky 2026 - 2028 

Návrh rozpočtu po zmene bol vyvesený na úradnej tabuli obce, elektronickej úradnej tabuli na 

stránke obce dňa 23.10.2025. Návrh rozpočtu bol poslancom OZ v Tajnej, hl. kontrolórovi obce 

zaslaný na email dňa 23.10.2025. Návrh rozpočtu na zasadnutí predniesol starosta obce J. Füle. 

Poslanci návrh prerokovali a schválili.  

 

Hlasovanie:                 Za:   3                                            Proti:   -                                            Zdržal sa: - 

               

 

 

 

 

 



K bodu č. 4: Stanovisko hlavného kontrolóra obce Tajná k návrhu rozpočtu obce na roky 2026 – 

2028 

Stanovisko HK k návrhu rozpočtu obce predstavil JUDr. Ing. Bohumír Šabík.  

     Stanovisko je prílohou tejto zápisnice. 

     Obecné zastupiteľstvo v Tajnej prerokovalo stanovisko HK a berie na vedomie. 

 

K bodu č. 5: Rôzne   

- Hospodársky prebytok z r. 2024 bol použitý na splátku municipálneho  úveru 

- Uskutočnená jesenná brigáda na cintoríne 

- Vysadené 5 ks čerešní na detskom ihrisku, 30 ks. vavrínovec pri zbernom dvore 

- Rozšírenie plochy pred pódiom  

- Stretnutie starostov v LM na pozvánku MVSR 

- Úcta k starším – balíčky občanom nad 70 r. 

- Tekvičák 

- MŠ – mliečne fólie na okná v spálňovej časti, strana od zberného dvora 

- Podaná sťažnosť na ZSE, ohľadom neinformovania prác v obci, opilovanie stromov  

 

    

K bodu č. 6: Diskusia  

- Sťažnosti na parkovanie v križovatkách kvôli bezpečnosti a plynulosti cestnej premávky (p. 

Marián Ondrejčák, p. Simona Šulíková), starostom obce boli upozornení, návrh kontrolóra 

obce: poslať upozornenie písomnou formou 

 

 

Na záver poďakoval Jozef Füle všetkým prítomným poslancom a ukončil zasadnutie obecného 

zastupiteľstva.  

 

 

 

 

V Tajnej, dňa 10.11.2025 

Zapisovateľ: Michaela Václavová  

 

Jozef Füle, starosta obce:                            .................................. 

Overovateľ zápisnice: Marek Čenger        .................................. 

                                       Boris Boďo               .................................. 

                  


